ISTRUZIONI PER LO SCARICO
DEI SERBATOI,
LA MOVIMENTAZIONE,
IL RADDRIZZAMENTO E IL FISSAGGIO

INSTRUCTIONS FOR TANKS
UNLOADING,
MOVING,
STRAIGHTENING AND FIXING

ATTENZIONE:
APPLICARE SEMPRE TUTTE LE NORME
DI SICUREZZA

WARNING:
ALWAYS APPLY ALL SAFETY STANDARDS
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EEESSS—  TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

CSCHEMI SCORRETTI DI SPOSTAMENTO E RADDRIZZAMENTO DEI SERBATOI )
CINCORRECT CONFIGURATIONS OF MOVING AND STRAIGHTENING THE TANKS)

| |
.

/ =
NON UTILIZZARE RULLI PER LO NON POSIZIONARE APPOGGI
SPOSTAMENTO DEI SERBATOI SOTTO IL CILINDRO DEI SERBATOI
DO NOT USE ROLLERS TO MOVE DO NOT PUT ANY SUPPORTS UNDER
THE TANKS THE CYLINDER OF THE TANKS

N\ @ @@

A . L

Aoprananan U

NON UTILIZZARE CARRELLI MANUALI
PER LO SPOSTAMENTO DEI SERBATOI

DO NOT USE HAND—-CARTS TO MOVE THE TANKS

=

NS
8

TAV. n® 1 PAG 2
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CORRETTO POSIZIONAMENTO A TERRA DEL SERBATOIO SU SELLE DI POLISTIROLO
O LEGNO IN DOTAZIONE, IN CORRISPONDENZA DEL FONDO E DEL CIELO

POLYSTYRENE OR WOODEN SUPPORTS, IN CORRESPONDENCE TO THE TOP

CORRECT POSITIONING OF THE TANK ON THE GROUND ON THE INCLUDED I
AND TO THE BOTTOM

N -

SELLE DI LEGNO O DI POLISTIROLO
POLYSTYRENE OR WOODEN SUPPORTS

ATTENZIONE: USARE SEMPRE LA SELLA IN DOTAZIONE
IL BORDO DEL CIELO E DEL FONDO DEL SERBATOIO DEVE POGGIARE IN CENTRO ALLA SELLA

WARNING : USE ALWAYS THE INCLUDED SUPPORT
THE EDGE OF THE BOTTOM AND OF THE TOP MUST ALWAYS BE PLACED IN THE MIDDLE OF THE SUPPORT

SCORRETTO POSIZIONAMENTO A TERRA DEL SERBATOIO
SU SELLE DI POLISTIROLO O LEGNO

INCORRECT POSITIONING OF THE TANK ON THE GROUND
ON POLYSTYRENE OR WOODEN SUPPORTS

PARTICOLARE
DETAIL

ATTENZIONE: NON POSIZIONARE LE SELLE
FUORI DAL BORDO ESTERNO DI FONDO E CIELO

WARNING : DO NOT PLACE THE SUPPORTS OUT OF
THE EXTERNAL EDGE OF THE BOTTOM AND OF THE TOP

SELLE DI LEGNO O DI POLISTIROLO
POLYSTYRENE OR WOODEN SUPPORTS

TAV. n® 2 PAG. 1
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PER I SERBATOI ISOLATI USARE SOLO LE SELLE DI LEGNO O DI )

POLISTIROLO SPECIFICHE, IN DOTAZIONE, CHE DEVONO ESSERE

POSIZIONATE SOLO LUNGO TUTTO IL CILINDRO DEL SERBATOIO D

FOR INSULATED TANKS USE ONLY THE INCLUDED POLYSTYRENE )
OR WOODEN SUPPORTS, THAT MUST BE PLACED ONLY UNDER
THE ENTIRE LENGTH OF THE TANK

J

SERBATOIO ISOLATO
INSULATED TANK

|LL ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, JJ|

ATTENZIONE :

SELLA DI LEGNO O DI POLISTIROLO CONTINUA, CHE VA POSTA SOLO
SOTTO TUTTO IL CILINDRO, FINO A SPORGERE DAI BORDI

WARNING :

POLYSTYRENE OR WOODEN CONTINUOUS SUPPORT, THAT MUST BE PLACED
ONLY UNDER THE ENTIRE CYLINDER, STICKING OUT OF THE EDGES

ATTENZIONE :

E’ ASSOLUTAMENTE VIETATO APPOGGIARE IL SERBATOIO SU SELLE SEPARATE

O LOCALIZZATE IN UNA ZONA RISTRETTA DEL CILINDEO

WARNING :

IT IS STRICTLY FORBIDDEN TO PLACE THE TANK ON SEPARATE SUPPORTS, LOCATED

IN A RESTRICTED PORTION OF THE CYLINDER

) TAV. n® 2 PAG. 2
8
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[SERBATOI CON [ PIEDI : SISTEMA SCORRETTO DI AGGANCIARE I SERBATOI)

[TANKS WITH LEGS : INCORRECT SYSTEM TO HOOK UP THE TANKS )

PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO
DANGER OF DAMAGE

PARTICOLARE / E \
DETAIL
CORDA >

PERICO. PERICOLO
DANGER DANGER

ATTENZIONE:

VIETATO USARE CORDE CORTE E UNA SOLA GRU PER SCARICARE

0 POSIZIONARE I SERBATOI SERVONO DUE GRU E CORDE MOLTO LUNGHE
WARNING :

DO NOT USE SHORT ROPES AND ONE CRANE TO UNLOAD OR POSITION
THE TANKS. TWO CRANES AND VERY LONG ROPES ARE REQUIRED.

PERICOLO

PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO
DANGER OF DAMAGE

TAV. n° 3 PAG. 1
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ALSRIGI

TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

Unloading Moving Positioning

l SERBATOI CON [ PIEDI : SISTEMA CORRETTO DI SCARICO E POSIZIONAMENTO
A TERRA IN ORIZZONTALE E SPOSTAMENTO IN ORIZZONTALE

l TANKS WITH LEGS : CORRECT SYSTEM TO UNLOAD AND POSITION I
HORIZONTALLY ON THE GROUND AND MOVE HORIZONTALLY

(CORRETTO SISTEMA DI AGGANCIO)
(_ CORRECT HOOKING SYSTEM )

CORDE DI CANAPA

0 NYLON
CORDE MOLTO
LUNGHE HEMP OR
NYLON ROPES
VERY LONG
ROPES

GRILLI DI
FISSAGGIO
SHACKLES

Y / PARTICOLARE \
’ \ DETAIL /
e
VISTA DI TESTA GANCIO

VIEW OF THE TOP

VISTA DI TESTA
VIEW OF THE TOP

NO CORDE CORTE
NO SHORT ROPES

PERICOLO

CORDE DI CANAPA

CORDE DI CANAPA O NYLON
HEMP OR NYLON ROPES

O NYLON

HEMP OR
NYLON ROPES

SECONDA CORDA ANTISFILAMENTO
FISSATA AL TIRANTE ANTISISMICO

SECOND ROPE, FASTENED TO THE
ANTI-SEISMIC BRACE TO

PREVENT THE SLIP OUT

SICUREZZA
SAFETY

CORDE DI CANAPA O NYLON
HEMP OR NYLON ROPES

TIRANTE ANTISISMICO
ANTI-SEISMIC BRACE

CORDE MOLTO
LUNGHE

VERY LONG
ROPES

VISTA DA SOTTO
VIEW OF THE BOTTOM

TAV. n® 3 PAG 2
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Posizionamento

ALSRIGI

TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

[SERBATOI CON I PIEDI -

A TERRA IN ORIZZONTALE E SPOSTAMENTO IN ORIZZONTALE

SISTEMA CORRETTO DI SCARICO E POSIZIONAMENTO}

[TANKS WITH LEGS : C

HORIZONTALLY ON THE GROUND AND MOVE HORIZONTALLY

ORRECT SYSTEM TO UNLOAD AND POSITION }

CORDE DI CANAPA
O NYLON
HEMP OR

NYLON ROPES

CORDE MOLTO
LUNGHE
VERY LONG
ROPES

’

& 4L

DETAIL

ATTENZIONE: USARE DUE

GRU E COREDE MOLTO LUNGHE

WARNING : TWO CRANES AND
VERY LONG ROPES ARE REQUIRED

GRILLI DI
FISSAGGIO
SHACKLES

Y / PARTICOLARE

THE SLIP OUT
VISTA DI TESTA N
VIEW OF THE TOP GANCIO VIEW OF THE BOTTOM
HOOK TIRANTE ANTISISMICO

CORDE DI CANAPA
0 NYLON
HEMP OR

NYLON ROPES

]TSICUREZZA CORDE MOLTO
SAFETY LUNGHE
VERY LONG
CORDE DI CANAPA O NYLON ROPES

HEMP OR NYLON ROPES

CORDE DI CANAPA O NYLON
@ HEMP OR NYLON ROPES
SECONDA CORDA ANTISFILAMENTO
FISSATA AL TIRANTE ANTISISMICO

SECOND ROPE, FASTENED
TO THE ANTI-SEISMIC
BRACE TO PREVENT

<
VISTA DA SOTTO

ANTI-SEISMIC BRACE

SERBATOI CON PIEDI: N
USARE DUE CORDE MOLTO LUNGHE PER OGNI ESTREMITA' DEL SERBATOIO
PRESTARE ATTENZIONE ALLA CORDA IN CORRISPONDENZA DEI PIEDI

TANKS WITH LEGS :
USE TWO VERY LONG ROPES FOR EACH EXTREMITY OF THE TANK

PAY ATTENTION TO ROPE FASTENED TO THE LEGS )

|

(USARE CORDE MOLTO LUNGHE)
USE VERY LONG ROPES |

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A
VELOCITA'" RIDOTTE

.

CAUTION
LOW SPEED MOVING

ATTENZIONE:

NON USARE C
WARNING :

NON SFIORARE LE PARTI DEL CILINDRO CON LE CORDE :

DO NOT BRUSH BY THE CYLINDER WITH THE ROPES :
DO NOT USE STEEL ROPES :

SI ROVINA IL SERBATOIO
ORDE DI ACCIAIO : USARE CORDE DI CANAPA O NYLON O FIBRA
THE TANK GETS RUINED
USE JUST HEMP OR NYLON OR FIBER ROPES

TAV. n° 3 PAG. 3
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CON 2 GRU E 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA, NYLON O FIBRA
[TANKS WITH LEGS : CORRECT CONFIGURATIONS TO MOVE AND STRAIGHTEN }

[ERBATOI CON I PIEDI : SCHEMI CORRETTI DI SPOSTAMENTO E RADDRIZZAMENTO}

THE TANKS, WITH 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMP, NYLON OR FIBER ROPES

ATTENZIONE : PER IL RADDRIZZAMENTO DEI SERBATOI USARE SEMPRE 2 GRU E 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA, NYLON 0 FIBRA.
PRESTARE MOLTA ATTENZIONE ALLE CORDE LEGATE Al PIEDI :E' NECESSARIO FISSARLE PER EVITARE CHE SI SFILINO DALLE GAMBE STESSE

WARNING : ALWAYS USE 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMP, NYLON OR FIBER ROPES TO STRAIGHTEN THE TANKS.
SPECIAL ATTENTION MUST BE PAYIED TO ROPES TIED TO THE LEGS : THEY MUST BE FIXED TO PREVENT THEY SLIP OUT OF THE LEGS

ATTENZIONE : NON SFIORARE LE )

(" R
RADDRIZZAMENTO : DARTT DEL CHINDRO CON L5 CORDE -
FASE 1 DI 2 Cokok ik ot o
(Vedi tav.4 pag.Z) WARNING : DO NOT BRUSH BY THE
STRAIGHTENING : J TANK GETS RUNED
PHASE 1 OF 2 JUST HeMp, NYLON OR FI3ER ROPES |
k(see tav.4 pag.2) )

USARE CORDE MOLTO LUNGHE
USE VERY LONG ROPES

,,,,,

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A
VELOCITA’ RIDOTTE

CAUTION
LOW SPEED MOVING

PARTICOLARE Y PARTICOLARE X
DETAIL Y DETAIL X

CORDE DI CANAPA O NYLOX
@ HEMP OR NYLON ROPES
GRILLI DI

SECONDA CORDA ANTISFILAMENTO
FISSATA AL TIRANTE ANTISISMICO

FISSAGGIO
SHACKLES

SECOND ROPE, FASTENED TU THE
ANTI-SEISMIC BRACE TO
PREVENT THE SLIP OUT

SICUREZZA
SAFETY =N
GANCIO
HOOK

CORDE DI CANAPA O NYLON|| TIRANTE ANTISISMICO
HEMP OR NYLON ROPES ANTI-SEISMIC BRACE

ATTENZIONE DURANTE LA FASE DI SPOSTAMENTO

SERBATOI CON PIEDL , E DI RADDRIZZAMENTO FARE ATTENZIONE A NON
USARE DUE CORDE MOLTO LUNGHE PER OGNI ESTREMITA DEL SERBATOIO| | URTARE IL. SERBATOIO CON I GANCI DELLE GRU :
PRESTARE ATTENZIONE ALLA CORDA IN CORRISPONDENZA DEI PIEDI USARE CORDE LUNGHE

TANKS WITH LEGS : WARNING :  MOVING AND STRAIGHTENING THE TANKS,
USE TWO VERY LONG ROPES FOR EACH EXTREMITY OF THE TANK BE CAREFUL TO AVOID THE TANKS CAN GET HURTED
PAY ATTENTION TO ROPE FASTENED TO THE LEGS BY CRANE HOOKS : USE LONG ROPES

TAV. n® 4 PAG. 1
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TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

Unloading Moving Positioning

SERBATOI CON [ PIEDI :

SCHEMI CORRETTI DI SPOSTAMENTO E RADDRIZZAMENTO)

CON 2 GRU E 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA, NYLON O FIBRA

J

CORRECT CONFIGURATIONS TO MOVE AND STRAIGHTEN

~

[TANKS WITH LEGS -

THE TANKS, WITH 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMP, NYLON OR FIBER ROPES |

ATTENZIONE : PER IL RADDRIZZAMENTO DEI SERBATOI USARE SEMPRE
2 GRU E 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA, NYLON O FIBRA
PRESTARE MOLTA ATTENZIONE ALLE CORDE LEGATE Al PIEDI : E’
NECESSARIO FISSARLE PER EVITARE CHE SI SFILINO DALLE GAMBE STESSE

WARNING : ALWAYS USE 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMF,
NYLON OR FIBER ROPES T0 STRAIGHTEN THE TANKS.

SPECIAL ATTENTION MUST BE PAYIED TO ROPES TIED TO THE LEGS :
THEY MUST BE FIXED TO PREVENT THEY SLIP OUT OF THE LEGS

[ RADDRIZZAMENTO |
FASE 2 DI 2

(vedi tav.4 pag.1)
STRAIGHTENING
PHASE 2 OF 2
k(see tav.4 pag.1) )

("ATTENZIONE :  NON SFIORARE LE )

PARTI DEL CILINDRO CON LE CORDE :
SI ROVINA IL SERBATOIO

NON USARE CORDE DI ACCIAIO : USARE
CORDE DI CANAPA, NYLON O FIBRA

WARNING : DO NOT BRUSH BY THE

CYLINDER WITH THE ROPES : THE
TANK GETS RUINED
DO NOT USE STEEL ROPES : USE

JUST HEMP, NYLON OR FIBER ROPES

\C /

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A
VELOCITA" RIDOTTE

CAUTION
LOW SPEED MOVING

[US’ARE CORDE MOLTO LUNGHE

USE VERY LONG ROPES

PARTICOLARE Y
DETAIL Y

PARTICOLARE X
DETAIL X

CORDE DI CANAPA O NYLQi
@ HEMP OR NYLON ROPE6

SECONDA CORDA ANTISFILAMENTO
Al

FISSATA AL TIRANTE ANTISISMICO
SECOND ROPE, FASTENED TO THE
ANTI-SEISMIC BRACE TO 4
PREVENT THE SLIP OUT

SICUREZZA
SAFETY

I

GRILLI DI
FISSAGGIO
SHACKLES

e

GANCIO
HOOK

CORDE DI CANAPA O NYLON
HEMP OR NYLON ROPES

TIRANTE ANTISISMICO
ANTI-SEISMIC BRACE

SERBATOI CON PIEDI

ATTENZIONE :

DURANTE LA FASE DI SPOSTAMENTO

USARE DUE CORDE MOLTO LUNGHE PER OGNI ESTREMITA' DEL SERBATOIO
PRESTARE ATTENZIONE ALLA CORDA IN CORRISPONDENZA DEI PIEDI
TANKS WITH LEGS :

USE TWO VERY LONG ROPES FOR EACH EXTREMITY OF THE TANK

PAY ATTENTION TO ROPE FASTENED TO THE LEGS

E DI RADDRIZZAMENTO FARE ATTENZIONE A NON
URTARE IL SERBATOIO CON I GANCI DELLE GRU :
USARE CORDE LUNGHE

WARNING : MOVING AND STRAIGHTENING THE TANKS,
BE CAREFUL TO AVOID THE TANKS CAN GET HURTED

BY CRANE HOOKS :

USE LONG ROPES

TAV. n® 4 PAG. 2
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CSERBATOI SENZA I PIEDI :  SISTEMA SCORRETTO DI AGGANCIARE I SERBATOD

CTANKS WITHOUT LEGS : INCORRECT SYSTEM TO HOOK UP THE TANKS )

A\
PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO
DANGER OF DAMAGE

PARTICOLARE
DETAIL

DANGER

PERICOLO
ROPE ‘ DANGER

ATTENZIONE:
VIETATO USARE CORDE CORTE E UNA SOLA GRU PER SCARICARE

0 POSIZIONARE [ SERBATOI SERVONO DUE GRU E CORDE MOLTO LUNGHE
WARNING :

DO NOT USE SHORT ROPES AND ONE CRANE TO UNLOAD OR POSITION
THE TANKS. TWO CRANES AND VERY LONG ROPES ARE REQUIRED.

PERICOLO
DANGER

PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO
DANGER OF DAMAGE

TAV. n° 5 PAG. 1
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Unloading Moving Positioning

I SERBATOI SENZA PIEDI : SISTEMA CORRETTO DI SCARICO E POSIZIONAMENTO
A TERRA IN ORIZZONTALE E SPOSTAMENTO IN ORIZZONTALE

I TANKS WITHOUT LEGS : CORRECT SYSTEM TO UNLOAD AND POSITION I
HORIZONTALLY ON THE GROUND AND MOVE HORIZONTALLY

(CORRETTO SISTEMA DI AGGANCIO)
(_ CORRECT HOOKING SYSTEM )

CORDE DI CANAPA

0 NYLON
NO CORDE CORTE
HEMP OR
NYLON ROPES NO SHORT ROPES

CORDE MOLTO

LUNGHE
VERY LONG
ROPES
PERICOLO
DANGER

y

GRILLI DI
FISSAGGIO
SHACKLES

L / PARTICOLARE \
’ \ DETAIL /

VISTA DI TESTA Gﬁgg{? VISTA DI TESTA
VIEW OF THE TOP

VIEW OF THE TOP

CORDE DI CANAPA 0 NYLON
HEMP OR NYLON ROPES

GRILLI DI
FISSAGGIO

. / PARTICOLARE

CORDE MOLTO

LUNGHE
NO CORDE CORTE

VERY LONG NO SHORT ROPES

ROPES

PERICOLO
DANGER

DETAIL

L=/

STAFFA DI ANCORAGGIO
ANCHOR BRACKET

VISTA DA SOTTO

VISTA DA SOTTO
VIEW OF THE BOTTOM

VIEW OF THE BOTTOM

TAV. n® &6 PAG. 2

info@albrigi.it « www.albrigi.it



Scarico Movimentazione Posizionamento ®BHIGI
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SERBATOI SENZA PIEDI : SISTEMA CORRETTO DI SCARICO E POSIZIONAMENTO
A TERRA IN ORIZZONTALE E SPOSTAMENTO IN ORIZZONTALE

TANKS WITHOUT LEGS : CORRECT SYSTEM TO UNLOAD AND POSITION
HORIZONTALLY ON THE GROUND AND MOVE HORIZONTALLY

CORDE DI CANAPA O NYLON
HEMP OR NYLON ROPES

CORDE MOLTO

I
LUNGHE CORDg Igng;‘vNAPA CORDE MOLTO
VERY LONG LUNGHE
ROPES HEMP OR
VERY LONG
NYLON ROPES N P P
FISSAGGIO
SHACKLES
o= / PARTICOLARE
FISSAGGIO DETAIL
SHACKLES \
b / PARTICOLARE
\ DETAIL
N
VISTA DI TES
V]EWT%FD Tlgg 7T"3P =N VISTA DA SOTTO
GANCID VIEW OF THE BOTTOM

('SERBATOI SENZA PIEDI:

USARE DUE CORDE MOLTO LUNGHE PER OGNI ESTREMITA’ DEL SERBATOIO.

IN CORRISPONDENZA DEL FONDO FISSARE LE CORDE TRAMITE GRILLI ALLE STAFFE DI ANCORAGGIO,
IN CORRISPONDENZA DEL CIELO FISSARE LE CORDE TRAMITE GRILLI AI GANCI DI SOLLEVAMENTO E I GRILLI

TANKS WITHOUT LEGS :

USE TWO VERY LONG ROPES FOR EACH EXTREMITY OF THE TANK

AT THE BOTTOM FASTEN THE ROPES TO THE ANCHOR BRACKETS WITH SHACKLES,
kAT THE TOP FASTEN THE ROPES TO THE LIFTING HOOK WITH SHACKLES

ATTENZIONE: USARE DUE
GRU E CORDE MOLTO LUNGHE

WARNING : TWO CRANES AND
VERY LONG ROPES ARE REQUIRED

&l
|

(USARE CORDE MOLTO LUNGHE)

\_ USE VERY LONG ROPES |

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A
VELOCITA" RIDOTTE

CAUTION
LOW SPEED MOVING

ATTENZIONE:

NON SFIORARE LE PARTI DEL CILINDRO CON LE CORDE : SI ROVINA IL SERBATOIO
NON USARE CORDE DI ACCIAIO : USARE CORDE DI CANAPA O NYLON O FIBRA
WARNING :

DO NOT BRUSH BY THE CYLINDER WITH THE ROPES : THE TANK GETS RUINED
DO NOT USE STEEL ROPES : USE JUST HEMP OR NYLON OR FIBER ROPES

TAV. n® 5 PAG. 3
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ALSRIGI

TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

ES‘ERBATOI SENZA 1 PIEDI :

SCHEMI CORRETTI DI SPOSTAMENTO E RADDRIZZAMENTO
CON 2 GRU FE 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA, NYLON O FIBRA

[TANKS WITHOUT LEGS -

CORRECT CONFIGURATIONS TO MOVE AND STRAIGHTEN
THE TANKS, WITH 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMP, NYLON OR FIBER ROPES

ATTENZIONE
NYLON 0 FIBRA.
WARNING .

PER Il RADDRIZZAMENTO DEI SERBATOI USARE SEMPEE 2 GRU E 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA,
ALWAYS USE 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMP, NYLON OR FIBER ROPES TO STRAIGHTEN THE TANKS.

RADDRIZZAMENTO :
FASE 2 DI 2

STRAIGHTENING :
PHASE 2 OF 2

("ATTENZIONE :  NON SFIORARE LE )
PARTI DEL CILINDRO CON LE CORDE :
ST ROVINA IL SERBATOIO

NON USARE CORDE DI ACCIAIO : USARE
CORDE DI CANAPA, NYLON O FIBRA

WARNING : DO NOT BRUSH BY THE

CYLINDER WITH THE ROPES : THE

TANK GETS RUINED

DO NOT USE STEEL ROPES : USE
&JUST HEMP, NYLON OR FIBER ROPES )

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A
VELOCITA' RIDOTTE

CAUTION
LOW SPEED MOVING

[USARE CORDE MOLTO LUNGHE

USE VERY LONG ROPES

PARTICOLARE Q
DETAIL @Q

GRILLI DI
FISSAGGIO

PARTICOLARE 7
DETAIL Z

GRILLI DI
FISSAGGIO

SHACKLES

STAFFA DI ANCORAGGIO
ANCHOR BRACKET

ATTENZIONE : DURANTE LA FASE DI SPOSTAMENTO
E DI RADDRIZZAMENTO FARE ATTENZIONE A NON
URTARE IL SERBATOIO CON I GANCI DELLE GRU :
USARE CORDE LUNGHE

WARNING : MOVING AND STRAIGHTENING THE TANKS,
BE CAREFUL TO AVOID THE TANKS CAN GET HURTED

BY CRANE HOOKS : USE LONG ROPES

TAV. n° 6 PAG 2
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Scarico Movimentazione Posizionamento

Unloading Moving Positioning

ALSRIGI

Un terzo di secolo di evoluzione

TECNOLOGIE

SERBATOI SENZA I PIEDI : SCHEMI CORRETTI DI SPOSTAMENTO E RADDRIZZAMENTO
CON 2 GRU E 2+2 CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA, NYLON O FIBRA

TANKS WITHOUT LEGS : CORRECT CONFIGURATIONS TO MOVE AND STRAIGHTEN
THE TANKS, WITH 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMP, NYLON OR FIBER ROPES
ATTENZIONE : PER IL RADDRIZZAMENTO DEI SERBATOI USARE SEMPRE 2 GRU E 2+& CORDE MOLTO LUNGHE DI CANAPA NYLON O FIBRA
WARNING :  ALWAYS USE 2 CRANES AND 2+2 VERY LONG HEMF, NYLON OR FIBER ROPES TO STRAIGHTEN THE TANKS,

ATTENZIONE :  NON SFIORARE LE
PARTI DEL CILINDRO CON LE CORDE :
SI ROVINA IL. SERBATOIO

NON USARE CORDE DI ACCIAIO : USARE
CORDE DI CANAPA, NYLON O FIBRA

WARNING :
CYLINDER WITH THE ROPES :
TANK GETS RUINED

DO NOT USE STEEL ROPES : USE
JUST HEMP, NYLON OR FIBER ROPES

RADDRIZZAMENTO :
FASE 1 DI 2

DO NOT BRUSH BY THE
THE

STRAIGHTENING :
PHASE 1 OF 2

USARE CORDE MOLTO LUNGHE
USE VERY LONG ROPES

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A

VELOCITA’ RIDOTTE

CAUTION
LOW SPEED MOVING

CORDE MOLTO
LUNGHE

CORDE MOLTO

PARTICOLARE @Q
DETAIL @

LUNGHE VE%PLEOSNG PARTICOLARE 7
VERY LONG DETAIL Z
ROPES

CORDE DI CANAPA

O NYLON
CORDE DI CANAPA

GRILLI DI

0 NYLON FISSAGGIO HEMP OR
HEMP OR SHACKLES NYLON ROPES GRILLI DI
NYLON ROPES FISSAGGIO

SHACKLES

A2

STAFFA DI ANCORAGGIO
ANCHOR BRACKET

&

N AL

GANCIO
HOOK

& &
VISTA DA SOTTO
VIEW OF THE BOTTOM

VISTA DI TESTA
VIEW OF THE TOP

ATTENZIONE :
URTARE IL SERBATOIO CON I GANCI DELLE GRU :

DURANTE LA FASE DI SPOSTAMENTO E DI RADDRIZZAMENTO FARE ATTENZIONE A NON

USARE CORDE LUNGHE

WARNING: MOVING AND STRAIGHTENING THE TANKS, BE CAREFUL TO AVOID THE TANKS CAN
GET HURTED BY CRANE HOOKS :USE LONG ROPES

TAV. n® 6 PAG. 1
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Scarico Movimentazione Posizionamento ®BHIGI
Unloading Moving Positioning AL

B  TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

‘SISTEMA CORRETTO DI SPOSTARE SERBATOI IN VERTICALE
CORRECT SYSTEM TO MOVE STANDING TANKS

—— \—"N—"\—+T TRANSPALLET

. ___~__~___— TRANSPALLET
| MANUALE ! ELETTRICO

|

|

|

|

|
|
MANUAL | ELECTRICAL
' ! PALLET TRUCK ! PALLET TRUCK
ATTENZIONE 'AL TUBO DI SCARICO ' !
TAKE| CARE OF TOTAL DRAIN PIPE ATTENZIONE 'AL TUBO DI |[SCARICO

) I

i
1
,E\

TAKE| CARE OF THE TOTAL DRAIN PIPE
|

P

il

[

N— N—

//\/V\//

CARRELLINI BASSI

|

|

| LOW LITTLE TRUCKS

I NO CORDE CORTE
! NO SHORT ROPES
|

|

|

|

|

CORDE MOLTO
LUNGHE

VERY LONG
ROPES
S50-100 mm MAX.

[

USARE CORDE MOLTO LUNGHE :
USE VERY LONG ROPES

FARE MOLTA ATTENZIONE
A SALTI E SCALINI

PAY ATTENTION TO
STEPS AND FALLS

ATTENZIONE
SPOSTAMENTI A
VELOCITA' RIDOTTE

CAUTION
LOW SPEED MOVING

\/fi

TAV. n® 7 PAG. 2
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Unloading Moving Positioning

Scarico Movimentazione Posizionamento

ALSRIGI

TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

SISTEMA NON CORRETTO DI SPOSTARE SERBATOI IN VERTICALE
INCORRECT SYSTEM TO MOVE STANDING TANKS

J
-

/

©

ATTENZIONE AL TUBO DI SCARICO
TAKE CARE OF THE TOTAL DRAIN PIPE

@

° i

0000 5
° -
000 ©

TAV. n® 7 PAG. 1
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Scarico Movimentazione Posizionamento ®BHIGI
Unloading Moving Positioning AL

B  TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

REGOLAZIONE O LIVELLAMENTO DEI PIEDI : PIEDI REGOLABILI
FEET ADJUSTMENT OR LEVELING : ADJUSTABLE FEET

(TUTTI I PIEDI DEVONO ESSERE FISSATI ( IN CASO DI STRUTTURA ANTISISMICA O VENTO ) E POGGIARE SU UNA SEDE PIANA IN CALCE-
STRUZZO O PIASTRELLATA IN GEADO DI SOPPORTARE IL PESO DEI SERBATOI SOMMATO AL PESO DEL CONTENUTO = FARE I CALCOLI
ALL OF THE FEET MUST BE FIXED (IN CASE OF ANTI-SEISMICAL STRUCTURE OR WIND) AND LEAN ON A FLAT CONCRETE OR TILED

\SUPPORT THAT CAN SUSTAIN TANK'S WEIGHT ADDED TO CONTENT'S WEIGHT = MAKE CALCULATIONS

(14 SOLETTA/FONDAZIONE E TUTTE LE STRUTTURE DI SUPPORTO DEVONO ESSERE PROGETTATE E COSTRUITE PER ESSERE ADEGUATE
Al CARICHI CHE DEVONO SOPPORTARE E ALLE REGOLE ANTISISMICHE DEL LUOGO
L’ANCORAGGIO DEI SERBATOI CON O SENZA PIEDI VA ESEGUITO SECONDO LE NORME ANTISISMICHE O ANTIVENTO
THE BASE/FOUNDATIONS AND ALL OF THE SUPPORT STRUCTURES MUST BE DESIGNED AND CONSTRUCTED T0 BE ADEQUATE TO THE
LOADS THEY MUST SUSTAIN AND ACCORDING TO THE SEISMIC STANDAEDS OF THE AREA

QHE FIXING OF TANKS WITH OR WITHOUT LEGS MUST BE DONE ACCORDING TO SEISMICAL AND WIND STANDARDS

IN CASE OF SEISMICAL AREA ADJUSTABLE FEET MUST BE FIXED TO THE GROUND ACCORDING TO OUR TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRIMA DI POGGIARE
1L SERBATOIO A TERRA
BEFORE YOU LEAN THE

TANK ON THE GROUND PRIMA DI POGGIARE 1L
SERBATOI0 A TERRA :
FISSARE LA PIASTRA AL PIEDE

CN CASO DI ZONA SISMICA, I PIEDI REGOLABILI DEVONO ESSERE FISSATI AL PAVIMENTO SECONDO NOSTRE SPECIFICHE TECNICHE

BOCCOLA
BEARING
BEFORE YOU LEAN THE TANK
ON THE GROUND :

FIX THE PLATE TO THE FOOT

1 PIEDE REGOLABILE

/ I ADJUSTABLE FOOT

_ \ | PIASTRA DI BASE
o ! = \| BASE PLATE
. ] @ SPALMARE PASTA ANTI-GRIPPANTE ‘
\;\ NELLA BOCCOLA E DOPO AVVITARE
N NN 1 Pmor recoLAsiE SCREW
PIEDE REGOLABILE ANTISISMICO APPLY SOME ANTI-SEIZE PASTE
ADJUSTABLE ANTI-SEISMIC FEET IN THE BEARING AND THEN

SCREW THE ADJUSTABLE FOOT

REGOLARE BENE LE VITI DEI PIEDI
ADJUST PROPERLY THE FEET SCEWS

TUTTI I PIEDI DEVONO POGGIARE A TERRA
ALL THE FEET MUST LEAN ON THE GROUND

CACCIAVITE
SCREWDRIVER

FISSARE LA PIASTRA
A TERRA CON TIRAFONDI
(CALCOLATI DAL CLIENTE)

POGGIARE IL SERBATOIO
A TERRA

S’
LEAN THE TANK N CACCIAVITE :
ON THE GROUND NaN— =1L sceemrnzr - %ﬁ
|
7% j \ :
\
|

FASTEN THE PLATE TO THE GROUND
WITH COACH SCREWS (CALCULATED
n ON CUSTOMER'S CHARGE)

IL LAVORO DI FISSAGGIO (CON PROGETTO, ESECUZIONE E

SVITARE IL PIEDINO FINO A CHE NON POGGIA CORRETTAMENTE AL SUOLO
UNSEEW THE FEET AS FAR AS IT LEANS PROPERLY ON THE GROUND

ATTENZIONE : TUTTI I PIEDI

DEVONO POCCIARE. IV MODO OMOGENEO CERTIFICAZIONE ANTISISMICA) E' DA CONTEGGIARE A PARTE
WARNING : AL THE FEET MUST THE FIXING (INCLUDING PROJECT, REALIZATION AND SEISMIC
LEAN HOMOGENEOUSLY CERTIFICATION) IS CHARGED SEPARATELY

UNA VOLTA CONTROLLATO CHE TUTTI I PIEDI POGGINO PERFETTAMENTE A TERRA, POSIZIONARE UNA LIVELLA AL SERBATOIO E LIVELLARLO
AGENDO SUI PIEDINI REGOLABILI

ONCE YOU HAVE CHECKED THAT ALL THE FEET LEAN PERFECTLY ON THE GROUND, PLACE A LEVEL ON THE TANK AND LEVEL IT
ADJUSTING THE ADJUSTABLE FEET

FESTANO A CARICO DEL CLIENTE, SPECIFICA RICHIESTA DEL CLIENTE DA CONTEGGIARE A PARTE NEL CONTRATTO :
EVENTUALI FISSAGGI DE] SERBATOI ESEGUITI CON TECNICHE SPECIALI QUALI ISOLATORI O SMORZATORI ANTISISIMICI ECC., SIA PER QUANTO
RIGUARDA I CALCOLI STRUTTURALL SIA PER QUANTO RIGUARDA MATERIALL ESECUZIONE E CERTIFICAZIONE ANTISISMICA

THE FOLLOWING ARE ON CUSTOMER'S CHARGE, EXCEPT FOR SPECIFIC CUSTOMER'S REQUEST T0 BE CHARGED SEPARATELY IN THE CONTRACT :
POSSIBLE TANKS FIXING WITH SPECIAL TECHNOLOGIES SUCH AS ANTI-SEISMICAL ISOLATORS OR DAMPERS ETC., BOTH FOR STRUCTURAL
CALCULATIONS, MATERIALS, REALIZATION AND SEISMIC CERTIFICATION

TAV. n® 8 PAG 1
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Scarico Movimentazione Posizionamento ®BHIGI
Unloading Moving Positioning AL

B TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

REGOLAZIONE O LIVELLAMENTO DEI PIEDI : PIEDI FISSI
FEET ADJUSTMENT OR LEVELING : NON—ADJUSTABLE FEET

[TUTTI [ PIEDI DEVONO ESSERE FISSATI ( IN CASO DI STRUTTURA ANTISISMICA O VENTO ) E POGGIARE SU UNA SEDE PIANA IN CALCE-
STRUZZO O PIASTRELLATA IN GRADO DI SOPPORTARE IL PESO DEI SERBATOI SOMMATO AL PESO DEL CONTENUTO = FARE I CALCOLI
ALL OF THE FEET MUST BE FIXED (IN CASE OF ANTI-SEISMICAL STRUCTURE OR WIND) AND LEAN ON A FLAT CONCRETE OR TILED

\SUPPOHT THAT CAN SUSTAIN TANK'S WEIGHT ADDED TO CONTENTS WEIGHT = MAKE CALCULATIONS

(14 SOLETTA/FONDAZIONE E TUTTE LE STRUTTURE DI SUPPORTO DEVONO ESSERE PROGETTATE E COSTRUITE PER ESSERE ADEGUATE
Al CARICHI CHE DEVONO SOPPORTARE E ALLE REGOLE ANTISISMICHE DEL LUOGO
L’ANCORAGGIO DEI SERBATOI CON O SENZA PIEDI VA ESEGUITO SECONDO LE NORME ANTISISMICHE O ANTIVENTO
THE BASE/FOUNDATIONS AND ALL OF THE SUPPORT STRUCTURES MUST BE DESIGNED AND CONSTRUCTED TO BE ADEQUATE T0 THE
LOADS THEY MUST SUSTAIN AND ACCORDING TO THE SEISMIC STANDARDS OF THE ARFA

\JHE FIXING OF TANKS WITH OF WITHOUT LEGS MUST BE DONE ACCORDING IO SEISMICAL AND WIND STANDARDS

IN CASO DI ZONA SISMICA, I PIEDI FISST DEVONO ESSERE FISSATI AL PAVIMENTO SECONDO NOSTRE SPECIFICHE TECNICHE
IN CASE OF SEISMICAL ARFA, NON-ADJUSTABLE FEET MUST BE FIXED TO THE GROUND ACCORDING TO OUR TECHNICAL SPECIFICATIONS,

j\ NEL CASO DI SERBATOI CON PIEDI FISSI IL LIVELLAMENTO VIENE ESEGUITO

| INSERENDO DELLE PIASTRE DI SPESSORAMENTO SOTTO I VARI PIEDI :
| TUTTI I PIEDI DEVONO POGGIARE A TERRA IN PIANO
\
\

N IN CASE OF NON-ADJUSTABLE FEET THE LEVELING IS DONE ADDING
N SHIM PLATES UNDER THE DIFFERENT FEET :

ALL THE FEET MUST LEAN FLAT ON THE GROUND

\\

IL LAVORO DI FISSAGGIO (CON PROGETTO, ESECUZIONE E

.7 CERTIFICAZIONE ANTISISMICA) E' DA CONTEGGIARE A PARTE
- \ THE FIXING (INCLUDING PROJECT, REALIZATION AND SEISMIC
' ) CERTIFICATION) IS CHARGED SEPARATELY

PIASTRE DI SPESSORAMENTO

PIEDI FISSI SHIM PLATES

NON-ADJUSTABLE LEGS

UNA VOLTA CONTROLLATO CHE TUTTI I PIEDI POGGINO PERFETTAMENTE A TERRA, POSIZIONARE UNA LIVELLA AL SERBATOIO
E LIVELLARLO INTERPONENEDO GLI SPESSORI ADEGUATI

ONCE YOU HAVE CHECKED THAT ALL THE FEET LEAN PERFECILY ON THE GROUND, PLACE A LEVEL ON THE TANK AND
LEVEL IT PLACING THE NEEDED SHIM PLATES BETWEEN

ATTENZIONE : TUTTI I PIEDI DEVONO POGGIARE IN MODO OMOGENEO
WARNING : ALL THE FEET MUST LEAN HOMOGENEOUSLY

RESTANO A CARICO DEL CLIENTE, SPECIFICA RICHIESTA DEL CLIENTE DA CONTEGGIARE A PARTE NEL CONTRATTO :
EVENTUALI FISSAGGI DEI SERBATOI ESEGUITI CON TECNICHE SPECIALI QUALI ISOLATORI O SMORZATORI ANTISISIMICI ECC., SIA PER QUANTO
RIGUARDA I CALCOLI STRUTTURALL SIA PER QUANTO RIGUARDA MATERIALL ESECUZIONE E CERTIFICAZIONE ANTISISMICA

THE FOLLOWING ARE ON CUSTOMER'S CHARGE, EXCEPT FOR SPECIFIC CUSTOMER'S REQUEST TO BE CHARGED SEPARATELY IN THE CONTRACT :
POSSIBLE TANKS FIXING WITH SPECIAL TECHNOLOGIES SUCH AS ANTI-SEISMICAL ISOLATORS OR DAMPERS ETC., BOTH FOR STRUCTURAL
\CALCULATIONS, MATERIALS, REALIZATION AND SEISMIC CERTIFICATION

TAV. n® 8 PAG 2
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Scarico Movimentazione Posizionamento

ALSRIGI

TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

Unloading Moving Positioning

FISSAGGIO DEI SERBATOI SENZA PIEDI
FIXING OF TNAKS WITHOUT LEGS

LA SOLETTA/FONDAZIONE E TUTTE LE STRUTTURE DI SUPPORTO DEVONO ESSERE PROGETTATE E COSTRUITE PER ESSERE ADEGUATE
Al CARICHI CHE DEVONO SOPPORTARE E ALLE REGOLE ANTISISMICHE DEL LUOGO
L’ANCORAGGIO DEI SERBATOI CON O SENZA PIEDI VA ESEGUITO SECONDO LE NORME ANTISISMICHE O ANTIVENTO

THE BASE/FOUNDATIONS AND ALL OF THE SUPPORT STRUCTURES MUST BE DESIGNED AND CONSTRUCTED TO BE ADEQUATE TO THE
LOADS THEY MUST SUSTAIN AND ACCORDING T0 THE SEISMIC STANDARDS OF THE AREA
THE FIXING OF TANKS WITH OR WITHOUT LEGS MUST BE DONE ACCORDING TO SEISMICAL AND WIND STANDARDS

IL SERBATOIO VA SEMPRE ANCORATO ALLA BASE DI CEMENTO ARMATO, CON CALCOLI DI PORTATA DEI
FISSAGGI ADEGUATI DA CONTEGGIARE A PARTE

THE TANK MUST ALWAYS BE FIXED TO THE CONCRETE BASE, WITH ADEQUATE CALCULATIONS

OF THE FIXING, TO BE CHARGED SEPARATELY

~— IL LAVORO DI FISSAGGIO (CON PROGETTO,

| ESECUZIONE E CERTIFICAZIONE ANTISISMICA) E
\ DA CONTEGGIARE A PARTE

‘ THE FIXING (INCLUDING PROJECT, REALIZATION
AND SEISMIC CERTIFICATION) IS CHARGED
SEPARATELY

— ] \

VEDI PARTICOLARI SOT
SEE DETAILS BELOW |

-~

-~ |
’ N |
/ \ |
7
\

#

T

STAFFA DI ANCORAGGIO STANDARD
STANDARD ANCHOR BRACKET

NN

.

U

0

\

PARTICOLARI : DUE POSSIBLI SOLUZIONI DI FISSAGGIO !
DETAILS :TWO POSSIBLE FIXING SOLUTIONS

)

A

TUTTI I FISSAGGI VANNO CALCOLATI A

PARTE, A CARICO DEL CLIENTE

ALL THE FIXING MUST BE CALCUTAED SEPARATELY, ON CUSTOMER'S CHARGE)

SOLUZIONE DI FISSAGGIO CON TIRAFONDO ANNEGATO NEL GETTO
FASTENING SOLUTION WITH COACH SCREW FIXED IN CONCRETE

SEZIONE VERTICALE

VERTICAL SECTION
SERBATOIO

TANK
STAFFA
BRACKET

RIEMPIMENTO ESPANSIVO
Il EXPANDING FILLING

TIRAFONDO
P \( COACH SCREW

Q
\

e\ &
\

5_//
fy O ©

CEMENTO ARMATO
REINFORCED CONCRETE

SEZIONE VERTICALE
VERTICAL SECTION

SOLUZIONE DI FISSAGGIO CON BICCHIERE ANNEGATO NEL GETTO
FASTENING SOLUTION WITH CUP FIXED IN CONCRETE

PIANTA
PLAN

SERBATOIO
TANK

STAFFA

BRACKET

TIRAFONDO
COACH SCREW

G B
— & | BICCHIERE
F\e—T cup

CEMENTO ARMATO
REINFORCED CONCRETE

RIEMPIMENTO ESPANSIVO
EXPANDING FILLING

RESTANO A CARICO DEL CLIENTE, SPECIFICA RICHIESTA DEL CLIENTE DA CONTEGGIARE A PARTE NEL CONTRATIO .
EVENTUALI FISSAGGI DEI SERBATOI ESEGUITI CON TECNICHE SPECIALI QUALI ISOLATORI O SMORZATORI ANTISISIMICI ECC., SIA PER QUANTO
RIGUARDA I CALCOLI STRUTTURALL SIA PER QUANTO EIGUARDA MATERIALL ESECUZIONE E CERTIFICAZIONE ANTISISMICA

THE FOLLOWING ARE ON CUSTOMER'S CHARGE, EXCEPT FOR SPECIFIC CUSTOMER'S REQUEST TO BE CHARGED SEPARATELY IN THE CONTRACT :
POSSIBLE TANKS FIXING WITH SPECIAL TECHNOLOGIES SUCH AS ANTI-SEISMICAL ISOLATORS OR DAMPERS ETC., BOTH FOR STRUCTURAL
CALCULATIONS, MATERIALS, REALIZATION AND SEISMIC CERTIFICATION

\

)
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Unloading Moving Positioning TECNOLOGIE

Un terzo di secolo di evoluzione

-

OODEN PACKING
BOXES

CASSE
BALLAGGI IN
IM DI LEGNO

G
OODEN PACKIN
WO Boxes

24
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Unloading Moving Positioning

AlLS

Fasi di scaricamento Tank
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OODEN PACKIN
w BOXES
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Un terzo di secolo di evoluzione
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\
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ALSRIGH

TECNOLOGIE

LIn terzo di secolo di evoluzione

Questo regolamento di “SCARICO E POSIZIONAMENTO" & stato visto, let-
to ed approvato dal cliente.

Il cliente & responsabile se una di queste regole non viene rispettata.

La ditta & sempre disponibile nel dare informazioni e consigli oltre o
quelli in lista nel presente elenco.

La ditta viene scagionata da danni o guasti derivanti dall'inosservanza
di questo regolamento.

Data,

Timbro e Firma del cliente Albrigi Srl

The present “UNLOAD AND POSITIONING” regulations has been seen,
read and approved by the customer.

The customer is responsible if any of these rules are not respected.

The company is always available for informations and advises besides
the ones listed in this list.

The company is not responsible for any damages or faults arising from
the non-observance of these regulations.

Date,

Stamp and signature Albrigi Stl

Diese Regelung des “ABLADEN UND POSITIONIERUNG” wurde und vom
Kunden gesehen, gelesen angenommen.

Der Kunde ist dafir verantwortlich, wenn eine dieser Regeln nicht be-
achtet wird.

Das Unternehmen ist immer verfiighar, um Informationen und Ratschla-
gen zusiitzlich zv denen, die in dieser Liste aufgezdhlt sind, zu geben.
Das Unternehmen ist von Storungen oder Schiden aus der Nichtbe-
achtung dieser Regelung entlastet.

Datum,

Stempe und Unterschrift Albrigi Stl

il

Le présent reglement de “DECHARGEMENT ET POSITIONNEMENT” a été
vu, lu et approuvé par le client.

Le client est responsable si l'une de ces régles n’est pas respeciée.

La société est toujours disponible pour donner des informations et des
conseils, en plus de ceux qui sont énumérés dans cette liste.

La société est disculpée des dommages ou des pannes résultants du non-
respect du présent réglement.

Date,

Cachet et signature du client Albrigi Stl

»

Esta regulacion de la “DESCARGA Y POSICIONAMIENTO” se ha visto, leido
y aprobado por el cliente.

El cliente es responsable si alguna de estas reglas no se respeta.

La empresa estd siempre disponible para dar informaciones y consejos,
ademds de los listados en esta lista.

La compaiiia se exculpa de las averias o los daiios derivados del incum-
plimiento de la presente regulacion.

Fecha,

Sello y firma del cliente Albrigi Srl

Este regulamento de “DESCARGA E POSICIONAMENTO" - foi visto, lido e
aprovado pelo cliente.

0 cliente é responscvel se alguma dessas regras néo seja respeitada.

A empresa estd sempre disponivel para dar informacges e conselhos,
além deste jd elencados na presente lista.

A empresa é isenta de falhas ou danos causados por falha do presente
regulamento.

Data,

Carimbo e assinatura do cliente Albrigi Srl

info@albrigi.it « www.albrigi.it
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ALSRIGH

TECNOLOGIE

LIn terzo di secolo di evoluzione

KnueHT HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ HECOOMOAEHME 3TUX npasun.

[MpousBoauTENb rOTOB NMPeaoCTaBUTb J'IlO6YPO MHCIJOpMaLI,M}O N NoXXenaHnga NnoMMMO nNpeasiaraeMoro Cnmcka.
[MpousBoaUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a MOJSIOMKU U Y6bITKVI BCNeacTBME HecobnaeHms 3Tux npasun.

HaTa,

[MeyaTb M NOANUCHL KIIMEHTA

Albrigi Srl

5
%
*
*

A CPRENERRE e B RE . IR E.
AR LA ERE PR R — 2, SUEHRE A,

23w AT CASR AR B0 T ) S 0 LA 5 2

A?ﬁ?m?*%7$ﬂ%ﬁLm%h%iﬁﬂﬁK 15T

H 391,

BEFHEEMZES Albrigi Srl

AREIZFEHINTWAH AL LREEIC
FROBRED—DOTHHETFINRD - TZHEAI

THEELTTFEV,

- C, REEGZBFEV ZEW,
. BAEOEFEIZRY ETOT,

b L EEORELLORBEMNT bEMEZBRE Aok b, BESHA-STY

BEFRICYR— b2 LET,

FEROREZRTINRD - HEITEZ 2EICEL T

AR Y E— @@aﬁ%ﬁw#miﬁo
£ A BHEE

SR GV

TNT Y Tk

‘Olad) 030" g gumasmspdd =i § g SIor GAd) shaiua af () slox
L) 3330V s g 875 181y e -l slo s g
33 Jages’@ ad 131 8" sdased) Gee 38193 ol (i B3g 18 A
Juzd\u{.\ggdd&d ‘?Zﬁ“ Sw.}&cﬂuﬂ‘a SeﬂJ Q\ejd&ed\SJguzedb LS(J‘ 3&5\@\4}‘9 psIE=
lasdgad) ddacd) Q’.Seg\éd\ o3 ¢ 83,9l zislue
SUJBd, Jaraa 1 ddddand) qibeldls Lluoaldl Fedsios s OE Sa)

e\rﬂci al sz iad) o&o”8‘5 SO,

Qd\w‘tgsj

IV aig Tof B9y H9

sEesedaericr gdsiusp DI 8 ) LA B g B

info@albrigi.it « www.albrigi.it



Scpclll b (S I e
ALBSRIGI

TECNOLOGIE
Un terzo di secolo di evoluzione

Via Tessare, 6/A ® 37023 e loc. Stallavena di Grezzana (Verona) e ltaly
Tel.: + 39 045 907411 e Fax: + 39 045 907427
info@albrigi.it ® www.albrigi.it
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Autostrada A4, uscita Verona Est, Tangenziale Est,

uscita Grezzana / Valpantena /Lessinia SP 6, uscita
Stallavena

A4 highway, exit Verona Est bypass “Tangenziale
Est”, direction Valpantena / Lessinia exit Grezzana /
Valpantena / Lessinia SP 6, exit Stallavena



